

在天龙八部玩家游戏的江湖里开始了一段甜到齁的金玉良缘恋爱

殊不知有壹群玩家正投入全身心的熱心，在《天龍 3D》的江湖裏開始了壹段甜到齁的戀愛！跟著新版“金玉良緣”的上線，全新的成婚、家鄉、時裝。信任不久之後我們就能迎娶白富美，走上人生巔峰了，坐騎玩法敞開大俠們的交際新國際，國際裏每時每刻都在上演著辦婚禮、入洞房、蕩秋千.....等各式各樣的密切活動。



在經過壹番調查後，小編在此跟眾位分享壹下版別上線後 7 日內那些有意思的數據！對於單身狗來說，這是壹個紮心的音訊，增加了迎親、拋花球、入洞房玩法的新式婚禮。

深度社交天龙八部游戏大侠们不仅能在家园与心仪的 ta 荡秋千

動了 52362 人的春心，他們在《天龍 3D》的國際裏組成了最為密切的戀人，壹起打野、做任務，生孩子，建家鄉。眾所周知，在迎親玩法十裏紅妝副本

中



新郎官和他的親友團可以自由挑選需要的聘禮大小,依據詳細統計,有 91% 的新郎挑選了大份聘禮, 3% 挑選中份聘禮, 6% 挑選小份聘禮。聽說有位新郎由於送小份聘禮被新娘直接拒絕。

此刻,壹枚吃瓜大眾的品格應該是要拍手吧!依據上圖顯示,國際裏每分鐘異性和同性體會雙人玩法的份額簡直相同,不由讓小編感嘆真是壹對情侶壹對基。

國際和平靠搞基啊。如小編所料,在秋千、洞房、騎乘三種雙人玩法中,體會時長最多的便是洞房,再告訴妳個秘密,那個洞房時間最長的不是情侶,而是壹對兄弟!

自從手藝時裝上線後,各地的大俠們紛繁開始搜集時裝碎片,而作為產出地之壹的酒樓,近 7 日來發明了雙高記載,高菜量、高客量,分分鐘拉高我大天龍 GDP。

“金玉良緣”上線後,燈火通明的大哥家作為家鄉裝修的樣板間,現已快被無數大俠們踏破地板了,天龍大哥在得知這壹音訊後表示:“沒想到,我的家這麼受歡迎,感謝老鐵們的支撐!”